



REPUBLICA MOLDOVA
CONSILIUL RAIONAL SÎNGEREI
DIRECȚIA EDUCAȚIE



Republic of Moldova, Singerei District Council, Education Department.

MD-6201, Republica Moldova, or. Singerei, str. Independenței 111
tel/fax.: (0262) 2-69-32, email: directie@mail.ru; www.singerei.educ.com

ORDIN
or. Singerei

din 12.09.2018

Nr. 484

Cu privire la organizarea seminarului de inițiere
a proiectului UNICEF în liceele din raionul Sîngerei

În baza Acordului de colaborare, încheiat între Programul Educațional „Pas cu Pas” și Direcția Educație Sîngerei cu privire la implementarea Proiectului „Asigurarea sprijinului în implementarea standardelor Școlii prietenoase copilului și Promovarea unei educații incluzive centrate pe copil în școli și instituțiile preșcolare din r. Sîngerei”, cu sprijinul UNICEF Moldova, și în scopul organizarea seminarului de inițiere a implementării proiectul în liceele selectate, emit următorul

ORDIN

1. Conducătorii liceelor teoretice "Olimp" din or. Sîngerei, "A. Agapie" din s. Pepeni și "I.Creangă" din Rădoaia vor asigura participarea la seminar a echipelor de inițiativă, alcătuite din câte 5 reprezentanți – 3 din cadrul managementului școlii și a cadrelor didactice, un reprezentant al elevilor și un părinte, membri ai Consiliilor de administrație. Seminarul se va desfășura în după-amiaza zilelor de joi și vineri, 13-14 septembrie, începând cu ora 14.00, în incinta liceului teoretic "Olimp", or. Sîngerei.
2. Conducătorii liceului "Dm. Cantemir" și gimnaziului "A. Crihan" din or. Sîngerei vor delega la seminar câte un reprezentant din partea echipei manageriale.
3. Programul Educațional Pas cu Pas își va asuma responsabilitatea pentru desfășurarea cu succes a seminarului, inclusiv prin acoperirea tuturor cheltuielilor logistice.
4. Directorul LT „Olimp”, dna Șișcanu Ludmila va crea condițiile necesare pentru promovarea seminarului de inițiere a proiectului UNICEF în liceele raionului Sîngerei.
5. Monitorizarea executării cerințelor prezentului ordin se pune în responsabilitatea dnei Andriuță Galina, psiholog SAP Sîngerei.

Șef adjunct Direcția Educație



M. Curciuc